

## Beszámoló

Gyöngyöspatai Szabadidős Egyesület

3035 Gyöngyöspata, Fő út 65.

Projekt címe: A gyöngyöspatai asztalitenisz szakosztály fejlesztése

Projekt azonosítószáma: 3039807190

Támogatás összege: 3.224.144 Forint, azaz Hárommillió-kettőszázhuszonnégyezer-száznegyvennégy forint

A Gyöngyöspatai Szabadidős Egyesület asztalitenisz szakosztálya az elnyert támogatásból eszközöket vásárolt, mellyel esélyük nyílt korszerűsíteni a sportágot. Többek között új asztalokat, ütőket, adogató gépeket, térelválasztókat és öltözeteket vásároltak. A megvásárolt eszközöket, a fotódokumentációban lehet megtekinteni.

A szakosztály a 2021/22-es verseny során remek helyezéseket ért el, azonban a pandémia miatt, a bajnokság idő előtt véget ért. A Heves Megyei I. osztály csapata 3. helyezést ért el, míg a Heves Megyei II. osztály csapata az előkelő 2. helyezést érte el. Idő közben az NB III. osztályos csapat sajnos taghiány miatt megszűnt.

A bajnokságnak köszönhetően, sok vendég érkezett Gyöngyöspatára, mivel sok esetben a csapat hazai pályán játszhatott. Az ide látogató vendégek élvezhették a patai vendégszeretetet, bele kóstolhattak a helyi ételekbe, italokba. A tagok örültek neki, hogy új, minőségi eszközökkel játszhattak, és kulturált, környezetben fogadhatták az ellenfeleiket.

A fejlesztésnek köszönhetően:

- több tagot tudnak igazolni a szakosztályhoz,
- javult a szolgáltatások színvonala,
- a közösségi élet feltételei javultak,
- a település vonzereje nőtt.

A felkészülési idő alatt hosszú ideig nem volt lehetősége a csapatnak edzeni, mivel a vírushelyzet miatt a helyi művelődési ház zárva tartott. Bízunk benne, hogy az őszi bajnokságra, már kellő képpen fel fognak tudni készülni. Szeretnék a gyerekeket is bevonni, mivel 2021-ben megalakítottak egy ifi csapatot is. Ők még nagyon kezdők, ezért versenyen még nem indulhatnak, de szorgalmasan ismerkednek a sportággal.

A tavaly nyárra tervezett ping-pong tábor sem tudták megtartani a pandémia miatt, erről az elnök nyilatkozott tett.

A csapatok létszáma nem változott. Új tagokat a 2022/23-as bajnokságra fognak igazolni, 2022. szeptemberében. Várhatólag két új fővel fog gyarapodni a csapat.

A kiadványban bemutatjuk az egyesületet, hogy honnan indultak és hova jutottak az elmúlt néhány évben. Leírtuk benne, hogy mire fordítottuk a támogatásból kapott összeget, mik a céljaink. Állandó együttműködő partnerünk és fő támogatónk a helyi önkormányzat, akinek a bevonásával hoztuk létre a kiadványt. A kiadványban kiemeljük ezt az együttműködést, illetve azt, hogy a Gyöngyöspatai Szabadidős Egyesület asztalitenisz szakosztálya a tavalyi évben pályázatot nyújtott be a Dél-Máttra Közhasznú Egyesület felé, eszközbeszerzés céljából, melyet sikeresen el is nyert.

A kiadványokat egy helyi, gyöngyösi nyomdában, a Konturs Nyomdaipari Kft-vel készítettük el, ezzel eleget téve a térségi szolgáltatások bevonásának. A kiadványokat elhelyezték a helyi általános iskolában, Művelődési házban és önkormányzatban. Ennek köszönhetően sokan érdeklődtek az egyesület iránt. Volt aki ennek köszönhetően látogatott el egy-egy edzésre, vagy csak a helyben szervezett bajnokságra jött el szurkolni a csapatnak.

A kiadványon kívül, a tájékoztatási kötelezettségüknek eleget téve, az egyesület táblát helyezett el a Gyöngyöspatai Művelődési Házban (ahol az edzéseket szokták tartani), melyen feltüntetik, hogy mekkora összeget nyertek és ki a támogató szerv, az Arculati kézikönyvben előírtak szerint. A tábláról készült fényképet a fotódokumentációban lehet megtekinteni.

A versenyeket, bajnokságban elért eredményeket rendszeresen posztoljuk a Facebookon, továbbá a helyi sajtó (Patai Hírek , illetve a HEOL) is meg szokta jelentetni a sikereiket.

Az esélyegyenlőség jegyében, a frissen alakult ifi csapattól nem kérnek részvételi díjat, ezzel is esélyt adva arra, hogy bárki kipróbálhassa az asztalitenisz. Néhány alkalommal ellátogattak roma fiatalok is az edzésekre, de sajnos ők nem bizonyultak elég kitartónak. Állandó résztvevőnek négy fiatal tekintenek, akik szorgalmasan részt vesznek az edzéseken és komolyan érdeklődnek a sport iránt. Ők mind különböző családi háttérrel rendelkeznek. Remélik, hogy a közeljövőben már versenyeken is részt fognak tudni venni.

Az egyesület a fejlesztéssel érintett tevékenységéről a megvalósulást követően információt szolgáltatott a DMKE HACS részére.

A projekt kezdete 2020. május 31. volt. A támogatói okirat kézhezvételét követően az egyesület a Gyöngyöspata Város Önkormányzat segítségével megkezdte az eszközök beszerzését. A pályázat egy mérföldköves, így a pályázat lezárásával készíti el a kifizetési kérelmet is. Nem volt időközi kifizetési kérelem.

A projekt zárásán időpontja: 2022. 05. 19.

A támogatást a következő tételekre fordította az egyesület, önerővel együtt (pénzügyi elszámolás tételeken):

Megnevezés	darabszám	menyiségi egység	bruttó összeg (Ft)
Kiadványok készítése	100	db	43.040
Tábla készítése	1	db	20.000
Versenyasztalok	6	db	1.013.400
Asztalháló	6	db	51.000
Asztaltakaró ponyva	6	db	105.000
Adogatógép	2	db	430.000
Gyűjtőháló	2	db	12.500
Asztalitenisz ütő borítóval	16	db	511.840
Térelválasztó	50	db	480.000
Szállító kocsi	1	db	120.000
Üzleti tanácsadás	1	db	37.685
Melegítő szett	16	db	351.840
Mez	16	db	158.400
Asztalitenisz cipő	16	db	216.000
Sporttáska	16	db	238.400
<b>Összesen:</b>			<b>3.789.105</b>

Egy alkalommal részt vett a szakosztály vezető a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiával kapcsolatos, együttműködést erősítő rendezvényen 2020. október 12-én, melyről az igazolást az elszámolás mellékleteihez csatolja.

Összességében elmondható, hogy a projekt sikeres volt, a tervezett eszközöket beszerezték, szolgáltatásaikat bővítették. Az egyesület bízik abban, hogy a jövőben is el fog nyerni hasonló támogatásokat, hogy tevékenységüket nagyobb körben ki tudják terjeszteni, esetlegesen egy saját klub helységet tudnának létrehozni, azzal is kímélve a Művelődési ház telítettségét.

Kelt: Gyöngyöspata, 2022-06-27



Hévér Dávid  
elnök

**GYÖNGYÖSPATAI  
SZABADIDŐS EGYESÜLET**  
3035 Gyöngyöspata, Fő út 65.  
Adószám: 19920205-1-10



Kerékes Tamás  
szakosztály vezető